





Praha, 21. března 2018

## Cyklohráček odstartuje pátou sezonu, letos poprvé svezze výletníky 24. března

Unikátní výletní vlak pro celou rodinu a pro cyklisty vyjede už tuto sobotu na atraktivní trasu z Prahy na Okoř a do Slaného. I letos pojedje z pražského hlavního nádraží po malebné trati Pražského semmeringu. Děti se opět mohou těšit na tři speciální vozy plné her a hraček, ve vlaku se jim budou věnovat hrajevodoucí a ve Slaném se mohou vydat na cestu za pokladem. Lákadlem letošního roku jsou noví partneři Cyklohráčku, kteří jeho cestujícím nabízejí levnější vstupné – nově jde například o Zoopark Zájezd nebo Muzeum včelařství v Kolči.

### Jedinečný cyklovlak plný hraček

Zeleno-bílá souprava je na českých kolejích unikátem. Výletníky vozí od roku 2014 a její obliba mezi cyklisty i rodiči s dětmi neustále roste. V uplynulých čtyřech letech Cyklohráček svezl už 57 693 cestujících, z toho 37 345 dospělých a 20 348 dětí.

Jedinečností vlaku je úprava interiéru, která z atypického motoráčku dělá pojízdné hřiště. Děti mohou sledovat strojvedoucího při práci, nebo si cestu užít hrou v jednom ze tří tematických vagonů. O zábavu během jízdy se starají hrajevodoucí, kteří mají pro výletníky připravené i malé dárky. Pro rodiny s kočárkem je připraven nízkopodlažní vůz s koutkem pro nejmenší.

- **Vůz plný hraček** je určen spíše menším dětem, cestující tu najdou dětský koutek se stavebnicemi, vláčkovými skládačkami, leporely nebo vláčkodráhrou. Odsud je také možné pozorovat práci strojvedoucího a dívat se na trať. Vůz je nízkopodlažní, aby se do něj dobře dostaly i kočárky.
- **Vůz plný her** je vybaven upravenými stolkami a herními plány na Člověče, nezlob se!, dámu, šachy a další hry. Děti si tu mohou od hrajevodoucího půjčit karetní a jiné hry. Můžou kreslit křídami na tabuli, dívat se na strojvedoucího, jak řídí vlak, nebo sledovat ubíhající trať.
- **Vůz plný balónků** je na rozdíl od ostatních červený. Uvnitř je postavená velká herna s balónkoviskem, stavebnicemi a hračkami, které rozvíjejí jemnou dětskou motoriku. U dveří je rozšířený prostor, kam se vejde několik dětských kočárků.
- **Vůz plný kol** se nachází uprostřed soupravy a vejde se do něj přes 20 jízdních kol. Cyklisté si v něm mohou dofouknout kola kompresorem, půjčit si nářadí na drobné opravy nebo mazání. Pro cyklisty mají hrajevodoucí jako dárek reflexní bezpečnostní pásku, aby byli na silnici lépe vidět.

### Dvakrát denně o víkendech a o svátcích, sedmkrát za rok až do Zlonic

Stejně jako v minulém roce, i letos pojedje Cyklohráček po atraktivní trase Praha hl.n. – Praha-Smichov severní nástupiště – Hostivice – Noutonice – Podlešín – Slaný. Svou cestu z města začíná stoupáním po Pražském semmeringu, který nabízí jedinečné výhledy na celou Prahu.

Cyklohráček bude letos jezdit **od 24. března do 28. října**, a to v sobotu, neděli a o svátcích. Vyrazit s ním tak můžou cestující například i na Velký pátek nebo Velikonoční pondělí. Z Prahy hl.n. vyjíždí vždy v **9:03 a 12:58**, zpět ze Slaného se vrací v **11:01 a 16:55**.

O sobotách 28. dubna, 26. května, 30. června, 28. července, 25. srpna, 29. září a 27. října navíc pojedje pozdější spoj až do Zlonic, kde je možné navštívit krásné železniční muzeum.

České dráhy, a.s. – tiskové oddělení

Nábřeží Ludvíka Svobody 1222, 110 15 Praha 1

Hotline tiskového oddělení ČD: T 724 977 822, press@cd.cz, www.cd.cz/press



## Nové atrakce: Muzeum včelařství v Kolči a Zoopark Zájezd

Pouhých 300 metrů od zastávky Cyklohráčku v Kolči, ve zdejším barokním zámku, se nachází nedávno otevřené Muzeum včelařství. Součástí expozice je množství dobových exponátů a publikací, které přiblíží návštěvníkům historii místního včelařství, spojeného s firmou Švarc, a to i formou speciálního 3D kina. Rozsáhlá expozice vznikla pod dohledem kladenského Českého svazu včelařství.

Obec Zájezd zase výletníkům nabízí malou útulnou zoo, která vlastní jednu z největších sbírek chameleonů v Evropě. Kromě toho je zde k vidění přes 80 druhů exotických zvířat, jako jsou lemuři, surikaty či klokani. Rodiče s dětmi můžou navštívit koutek s domácími zvířaty, dětské hřiště nebo si odpočinout na zdejší ploše Piknikárně se slunečníky.

## Zábava a dobrodružství při hledání pokladu

K výletnímu vláčku už tradičně patří hledání zlatého pokladu. Dobrodruhově už během cesty dostanou od hrajevodoucího herní plán a ihned po příjezdu do Slaného můžou vyrazit společně s průvodcem Bořkem. Během cesty sbírají indicie, které je dovedou až ke zlatému pokladu ukrytému ve městě. Každý úspěšný hledač si z pokladu může něco nechat, a získá i jedinečnou turistickou vžitku Cyklohráčku.

V roce 2017 poklad našlo 416 výletníků a pro turistickou vžitku si došlo do městského infocentra 596 zájemců, kteří splnili podmínku, že dorazili do Slaného právě Cyklohráčkem.

## Výhodnější vstupné i limonáda zdarma díky slevovým kuponům

Všichni cestující dostanou ve vlaku také slevovou kartu, díky které si můžou svůj víkendový výlet udělat ještě zajímavější. Získají 20% slevu na vstupné do Muzea včelařství v Kolči, v Zooparku Zájezd dostanou dětskou vstupenku zdarma ke každé vstupence pro dospělé. Vstupné na celý den do aquaparku ve Slaném vyjde návštěvníky s kuponem z Cyklohráčku jen na 85 Kč a výhodněji je vyjde i návštěva místního cukrářství nebo pivovaru.

Slevy jsou určeny pro cestující Cyklohráčku, kteří předloží slevový kupon potvrzený razítkem od hrajevodoucího. Kupon lze uplatnit kdykoli během letošní sezony Cyklohráčku, a to i ve všední dny. Podrobnosti o slevách a akcích jsou uvedené na stránkách [www.cyklohracek.cz](http://www.cyklohracek.cz).

### Mgr. Petr Pošta

tiskové oddělení ČD  
T: 972 232 299, M: 724 977 822  
e-mail: [press@od.cz](mailto:press@od.cz)

### Mgr. Oldřich Buchetka

tiskový mluvčí IDSK  
M: 725 940 097  
e-mail: [buchetka.oldrich@idsk.cz](mailto:buchetka.oldrich@idsk.cz)

### Ing. Filip Drápal

tiskový mluvčí ROPID  
M: 602 379 792  
e-mail: [drapal@ropid.cz](mailto:drapal@ropid.cz)

